
	

Lepší 
ceny! 

Hromada 

XXXL slev 

nyní online na  

xxxlutz.cz!

  

24/ 7 e-shop xxxlutz.cz

Brrrutální zimní výprodej 
vrcholí!

25%
sleva 

p
ro

 m
aj

it
el

e 
hi

t 
ka

rt
y

na spoustu nábytku
a bytových doplňků  

Větší 
výběr!

*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 
1+3) Bližší informace na straně 2. 2) Bližší informace na straně 3.

Finále!

Ložnice v bílém provedení a s prvky dubového dřeva: postel, plocha lůžka cca 180x200 cm, 4.999,- 
polstrování na čelo postele, Š/V/H: cca 184/40/50 cm, 2.499,- postel, plocha lůžka cca 160x200 cm, 5.499,- 
polstrování na čelo postele, Š/V/H: cca 164/40/50 cm, 2.499,- úložný prostor, Š/V/H: cca 207/22/70 cm, 
1.699,- skříň s otočnými dveřmi, Š/V/H: cca 201/217/60 cm, 12.999,- Š/V/H: cca 155/217/60 cm, 11.999,-
toaletní stolek, cca 60x120 cm, výška cca 77 cm, 2.499,- nástavec na toaletní stolek, Š/V/H: cca 120/19/20 cm, 
1.299,- komoda, Š/V/H: cca 97/91/42 cm, 4.699,- Š/V/H: cca 62/111/42 cm, 4.299,- noční stolek, Š/V/H: 
cca 97/91/42 cm, 1.699,- nástěnné zrcadlo, cca 55x110 cm, 2.199,- nástěnný regál, Š/V/H: cca 97/18/20 cm, 
899,- lůžkoviny, rošt a matrace za příplatek (18030691/20,24,21,23,22,19,18,11-12,14,13,15-17)

vč. vnitřního 
členění
	  

​10.620,-*

KOMODA, ŠÍŘKA CCA 97 CM
4.699,-

​5.741,-*

TOALETNÍ STOLEK
2.499,-

dodatečná 

na výprodejové  produkty

20%2)
 

15 %sleva

na nábytek značek 

Carryhome, HOM‘IN 

a Ti‘me

3)

pro majitele hit karty

sleva 

SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI, 
ŠÍŘKA CCA 201 CM

12.999,-

POSTEL, PLOCHA LŮŽKA CCA 180X200 CM

4.999,-
​3.915,-*

NOČNÍ STOLEK
1.699,-

XXXL výběr máte jen v XXXLutz - jedničce mezi nábytkáři! 

1)
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1) Sleva platí na dosavadní prodejní cenu. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží, dodatečné vybavení, zboží propagované v naší aktuální reklamě a na zboží označené Super cena. Nevztahuje se na sortiment kuchyní, podlahy, služby, zboží označené Online Only, skříňový  
systém Unit a značky Flexa, Voglauer, Carryhome, HOM‘IN, Ti‘me, Biohort, Villeroy & Boch. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Akce platí pouze pro majitele hit karty. Majitelem hit karty se může zdarma stát 
každý zákazník. Sleva platí 12. - 15. 01. a 19. - 22. 01. 2024. V e-shopu sleva platí 08. - 21. 01. 2024. 2) Sleva platí na dosavadní prodejní cenu. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží, dodatečné vybavení, zboží propagované v naší aktuální reklamě a na zboží označené  
Super cena. Nevztahuje se na sortiment kuchyní a zboží označené Online Only. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky. Slevu nelze kombinovat s jinými akcemi. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Akce platí pouze pro majitele hit karty. Majitelem hit karty se může zdarma  
stát každý zákazník. Akce platí 12. - 15. 01. a 19. - 22. 01. 2024. V e-shopu akce platí 08. 01. - 22. 01. 2024.

výpro-

dejový 
hit!

velký výběr rozměrů 
za individuální ceny
	  

​14.787,-*

10	TAŠTIČKOVÁ MATRACE, 
CCA 90X200 CM

7.999,-
1: Ložnice v dekoru dub artisan a s prvky v tmavě šedé barvě: postel, plocha lůžka cca 180x200 cm, 4.999,- plocha lůžka cca 140x200 cm, 3.999,- noční stolek, Š/V/H: cca 63/55/38 cm, 1.799,- skříň s otočnými dveřmi, Š/V/H: 
cca 255/209/60 cm, 14.799,- Š/V/H: cca 205/209/60 cm, 13.999,- Š/V/H: cca 154/209/60 cm, 11.999,- komoda, Š/V/H: cca 95/115/43 cm, 5.999,- široká komoda, Š/V/H: cca 160/89/43 cm, 5.499,- lamelový rošt, matrace a lůžkoviny 
za příplatek (00030029/31,38,32-34,37,35-36) 2: Ložnice v dekoru bukového dřeva a s prvky v bílé barvě: postel, vč. úložného prostoru, plocha lůžka cca 180x200 cm, 6.499,- sada nočních stolků, 2dílná, Š/V/H: cca 46/56/41 cm, 1.999,- 
šatní skříň, vč. vnitřního členění, Š/V/H: cca 270/225/61 cm, 13.999,- komoda, Š/V/H: cca 135/91/40 cm, 4.444,- paspartový rám, cca 225x270 cm, 1.999,- lamelový rošt, matrace a lůžkoviny za příplatek (25220144/05-06,18,07,03)  
3: Ložnice v dekoru dub artisan s vyobrazením letokruhů a s prvky v grafitové barvě: postelová sestava, vč. 2 nočních stolků, vč. osvětlení, plocha lůžka cca 180x200 cm, 11.999,- úložný box, 2dílná sada, 2.999,- skříň  
s posuvnými dveřmi, vč. vnitřního členění, Š/V/H: cca 270/210/60 cm, 13.999,- pasparta, cca 215x280 cm, 2.499,- skříň s posuvnými dveřmi, Š/V/H: cca 240/210/60 cm, 12.999,- pasparta, cca 215x250 cm, 2.999,- 
široká komoda, Š/V/H: cca 120/90/38 cm, 6.666,- lamelový rošt, matrace a lůžkoviny za příplatek (25220312/02,04,01,05,09-10,03) 4: Ložnice ve světle šedém provedení a s prvky dřevěné vlnové struktury: postel, plocha lůžka  
cca 180x200 cm, 11.999,- noční stolek, Š/V/H: cca 60/48/43 cm, 7.499,- sedací lavice, šířka cca 141 cm, cena za ks, 9.999,- skříň s otočnými dveřmi, ŠV/V/H: cca 300/216/59 cm, 34.999,- ŠV/V/H: cca 250/216/59 cm, 29.999,- 
komoda, Š/V/H: cca 121/82/42 cm, 24.999,- osvětlení, lamelový rošt, matrace a lůžkoviny za příplatek (04420309/16-17,11,14-15,18) 5: Pokoj pro mladé v dekoru borovice aurelio a s prvky v šedé barvě: postel, vč. úložného prostoru, 
plocha lůžka cca 120x200 cm, 6.999,- šatní skříň, Š/V/H: cca 104/210/60 cm, 6.499,- TV díl, Š/V/H: cca 150/55/50 cm, 3.999,- regál, Š/V/H: cca 56/209/43 cm, 4.799,- psací stůl, cca 59x135 cm, výška cca 76 cm, 3.499,- 
vysoká komoda, Š/V/H: cca 110/134/43 cm, 5.999,- matrace, lamelový rošt a lůžkoviny za příplatek (00030001/35-40) 6: Pokoj pro mladé v dekoru dub bahenní a s prvky v kombinaci barev šedá/tyrkysová/ černá/bílá, dostupná 
i varianta v dekoru dub artisan a s prvky v tmavě šedé barvě: postel, vč. čalouněného čela, plocha lůžka cca 140x200 cm, 6.999,- skříň s posuvnými dveřmi, Š/V/H: cca 170/210/61 cm, 6.999,- pasparta, 1.999,- noční stolek, 
Š/V/H: cca 50/48/42 cm, 1.799,- TV díl, Š/V/H: cca 155/55/52 cm, 3.999,- regál, Š/V/H: cca 60/193/42 cm, 3.799,- psací stůl, Š/V/H: cca 150/74/60 cm, 4.799,- nástěnná police, šířka cca 120 cm, 899,- vkládací police, 3dílná 
sada, cca 42x83 cm,  1.299,- (06870188/02,01,07,03,05-06,04,08,10-11,14,22-30) 7: Lamelový rošt, březové dřevo, 28 pružných lamel, bočně výklopný, nastavení tvrdosti v bederní oblasti, cca 90x200 cm, 2.999,- výklopný v oblasti hlavy 
a nohou, cca 90x200 cm, 2.999,- (05590002/01-03) 8: Matrace, sendvičové jádro, výška matrace cca 14 cm, snímatelný a pratelný potah, cca 90x200 cm, 2.799,- cca 80x200 cm, 2.999,- cca 120x200 cm, 3.799,- cca 140x200 cm, 
3.999,- (07590014/01,05,02-03) 9: Matrace, 7zónová, jádro z pěnové hmoty Flexifoam, snímatelný a pratelný potah, cca 90x200 cm, 4.999,- (04780061/01) 10: Taštičková matrace, viskoelastické jádro, stupeň tvrdosti H2/H4,  
cca 90x200 cm, 7.999,- stupeň tvrdosti H4, 7.999,- (08000065/01;0066/01)

​13.594,-*

6	 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 140X200 CM

6.999,-

​14.399,-*

5	 ŠATNÍ SKŘÍŇ, 
ŠÍŘKA CCA 104 CM

6.499,-

​16.199,-*

5	 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA CCA 120X200 CM

6.999,-

2	 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 180X200 CM

6.499,-

​28.864,-*

4	 POSTEL

11.999,-

​83.248,-*

4	 SKŘÍŇ S OTOČNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 300 CM

34.999,-

​10.529,-*

1	 POSTEL, PLOCHA LŮŽKA 
CCA 180X200 CM

4.999,-

1	 SKŘÍŇ S OTOČNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 255 CM

14.799,-

​13.678,-*

6	 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 170 CM

6.999,-

2	 ŠATNÍ SKŘÍŇ, ŠÍŘKA 
CCA 270 CM

13.999,-

​9.913,-*

9	 MATRACE, CCA 90X200 CM

4.999,-
8	 MATRACE, CCA 90X200 CM

2.799,-
​5.555,-*

7	 LAMELOVÝ ROŠT, CCA 90X200 CM

2.999,-

 

Hromada 

XXXL slev 

nyní online na  

xxxlutz.cz!

Mnoho posledních kusů, přebytečných zásob a výstavního nábytku musí pryč! Nyní 
za skvělou cenu!

​23.086,-*

3	 POSTELOVÁ SESTAVA, PLOCHA 
LŮŽKA CCA 180X200 CM

11.999,-
	  
úložný box, 
2dílná sada, 2.999,-

​26.465,-*

3	 SKŘÍŇ S POSUVNÝMI 
DVEŘMI, ŠÍŘKA CCA 270 CM

13.999,-

sleva na spoustu 
nábytku25%1)

Lepší 
ceny!pro majitele 

hit karty

 

15 %sleva

na nábytek značek 

Carryhome, HOM‘IN 

a Ti‘me

2)

pro majitele hit karty

LCZa0-LCZ01-4-a-02-03__@__2__@2__002   2LCZa0-LCZ01-4-a-02-03__@__2__@2__002   2 12.12.2023   14:22:5612.12.2023   14:22:56



   
0

2 
/ 0

3
L

C
Z

0
1-

4
-a

*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 3) Sleva platí pouze na výprodejem označené produkty v jednotlivých 
obchodních domech. Nevztahuje se na akční zboží a zboží propagované v naší aktuální reklamě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky, po uplatnění slevy nemohou být žádné 
další slevy poskytnuty. Sleva platí 12. - 15. 01. a 19. - 22. 01. 2024. Sleva platí pouze v obchodních domech.

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Zboží zakoupené v obchodním 
domě si můžete nechat zaslat 
domů rychle a výhodně 
balíkovou přepravou.

Bližší informace 
u našich odborných poradců.

Balíková 
přepravaSERVIS

výpro-

dejový 
hit!

vysoký lesk
	  

2dílná sada
	  

včetně 
• úložného prostoru 
• rozkládací funkce 
• nastavitelné opěrky hlavy 
• bederního polštáře
	  

​58.272,-*

16	SEDACÍ SOUPRAVA
26.999,-

včetně 
• úložného prostoru 
• rozkládací funkce
	  

včetně 
• matrace  
• rozkládací funkce
	  

​36.960,-*

15	SEDACÍ SOUPRAVA

15.999,-

​13.905,-*

20	 SADA KONFERENČNÍCH 
STOLKŮ, 2DÍLNÁ

4.999,-

​75.429,-*

19	ROZKLÁDACÍ POHOVKA

28.999,-
18	KONFERENČNÍ STOLEK

3.499,-

pravá
kůže
  

​76.670,-*

12	SEDACÍ SOUPRAVA

32.999,-
XXXL výběr kůží

XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

včetně 
• nastavení hloubky sedáku 
• nastavitelné opěrky hlavy
	  

​101.806,-*

13	SEDACÍ SOUPRAVA

38.999,-
XXXL výběr látek

vč. nastavitelné opěrky hlavy
	  

14	SEDACÍ SOUPRAVA

49.999,-XXXL výběr látek

11: Sedací souprava, látkový potah v šedé barvě, korpus s potahem se vzhledem kůže v tmavě šedé barvě, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, plocha lůžka  
cca 155x210 cm, rameno cca 175x271 cm, 18.999,- taburet, Š/V/H: cca 92/45/61 cm, 3.499,- pléd a dekorační polštáře za příplatek (29910014/2D,2F,2G) 12: Sedací souprava,  
potah z pravé kůže v antracitové barvě, velký výběr kůží za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, plocha lůžka cca 148x167 cm, rameno  
cca 202x270 cm, 32.999,- pléd, dekorační polštáře, nastavitelná opěrka hlavy, úložný prostor a rozkládací funkce za příplatek (05010016/04-05) 13: Sedací souprava, látkový  
potah v modré barvě, velký výběr látek za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, rameno cca 226x276 cm, 38.999,- taburet, pléd a dekorační  
polštáře za příplatek (05530083/01-02) 14: Sedací souprava, látkový potah v hnědé barvě, velký výběr látek za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené  
variantě, rameno cca 185 cm a cca 243 cm, šířka zadní části cca 343 cm, 49.999,- pléd, bederní polštáře, rozkládací funkce, úložný prostor a nastavení hloubky sedáku  
za příplatek (02450277/01-02) 15: Sedací souprava, látkový potah v šedomodré barvě, velký výběr látek za individuální cenu, lze montovat také zrcadlově obráceně, plocha  
lůžka cca 135x200 cm, rameno cca 179x240 cm, 15.999,- deka a dekorační polštáře za příplatek (08120063/01) 16: Sedací souprava, látkový potah v barvě stříbra, velký  
výběr látek za individuální cenu, k dostání také v zrcadlově obrácené variantě, plocha lůžka cca 127x259 cm, rameno cca 167 cm a cca 187 cm, šířka zadní části cca 322 cm, 
26.999,- opěrka hlavy a dekorační polštáře za příplatek (08120053/01-02) 17: Pohovka, látkový potah v hořčičné barvě, plocha lůžka cca 138x191 cm, šířka cca 191 cm, 10.999,- 
(24270187/01) 18: Konferenční stolek, bílé provedení s vysokým leskem, odkládací přihrádka z čirého bezpečnostního skla, cca 60x110 cm, výška cca 40 cm, 3.499,- (22390153/01) 
19: Rozkládací pohovka, látkový potah v šedé barvě, velký výběr látek za individuální cenu, plocha lůžka cca 148x198 cm, šířka cca 188 cm, 28.999,- pléd a dekorační  
polštáře za příplatek (24690115/50) 20: Sada konferenčních stolků, kovová konstrukce, deska z tvrzeného skla, 2dílná: Ø cca 50 cm a výška cca 32 cm, Ø cca 70 cm a výška  
cca 42 cm, 4.999,- (29440033/01)

včetně 
• rozkládací funkce  
• úložného prostoru 
• nastavení područky 
• opěrného polštáře 
• područkového polštáře
	  

XXXL výběr látek

XXXL výběr látek

11	 SEDACÍ SOUPRAVA

18.999,-

​25.080,-*

17	POHOVKA

10.999,-

na výprodejové  
produkty20%3)

dodatečná 
sleva 

 
Brrrutální 
výprodej! Větší 

výběr!
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 
1+3) Bližší informace na straně 2. 2) Bližší informace na straně 3.

​12.779,-*

10	HERNÍ ŽIDLE, CENA ZA KS
5.999,-

max. nosnost 
do cca 150 kg
	  

max. nosnost 
do cca 100 kg
	  

i v modré 
a růžové barvě
	  

max. nosnost 
do cca 120 kg
	  

i v dekoru 
dub wotan
	  

max. nosnost 
do cca 120 kg
	  

i ve světle 
šedé barvě
	  

vč. LED osvětlení
	  

masiv bukového dřeva
	  

 

Hromada 

XXXL slev 

nyní online na  

xxxlutz.cz!

​8.377,-*

9	 OTOČNÁ ŽIDLE, CENA ZA KS

3.899,-
​5.679,-*

8	 OTOČNÁ ŽIDLE, CENA ZA KS

2.799,-
​3.265,-*

7	 OTOČNÁ ŽIDLE PRO 
MLADÉ, CENA ZA KS

999,-

6	 PSACÍ STŮL

8.899,-
5	 PSACÍ STŮL

1.989,-

​9.849,-*

2	 TV DÍL

4.999,-

​14.850,-*

3	 TV DÍL

5.999,-
4	 OBÝVACÍ STĚNA, 4DÍLNÁ

34.990,-

​25.935,-*

4	 KOMODA
11.999,-

​18.150,-*

3	 VITRÍNA, 
SE SKLENĚNÝMI 
DVÍŘKY

7.199,-

​11.262,-*

2	 VYSOKÁ KOMODA
5.799,-

1: Obývací stěna v dekoru dub san remo, celkový rozměr Š/V/H: cca 292/189/48 cm, 5dílná: TV díl, Š/V/H: cca 200/42/48 cm, komoda, Š/V/H: cca 90/132/37 cm,  
závěsná skříňka, Š/V/H: cca 90/102/37 cm, 2x nástěnná police, šířka cca 110 cm a cca 151 cm, 8.990,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (11070218/01)  
2: Obývací pokoj, dekor dub artisan s prvky v černé barvě: TV díl, Š/V/H: cca 155/55/41 cm, 4.999,- vysoká komoda, Š/V/H: cca 95/141/42 cm, 5.799,- vitrína, Š/V/H:  
cca 76/195/41 cm, 5.999,- široká komoda, Š/V/H: cca 130/90/41 cm, 6.199,- konferenční stolek, cca 65x110 cm, výška cca 50 cm, 2.099,- nástěnná police, Š/V/H:  
cca 155/26/25 cm, 1.699,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (05890005/20-21,18,23,22,19) 3: Obývací pokoj, dekor dub stirling: TV díl, Š/V/H: cca 200/60/54 cm,  
5.999,- Š/V/H: cca 139/60/54 cm, 4.699,- vitrína, Š/V/H: cca 68/201/42 cm, 6.199,- se skleněnými dvířky, Š/V/H: cca 68/201/42 cm, 7.199,- Š/V/H: cca 115/159/42 cm, 9.499,- 
Š/V/H: cca 98/201/42 cm, 9.999,- komoda, Š/V/H: cca 200/85/45 cm, 6.199,- konfereční stolek, cca 65x130 cm, výška cca 50 cm, 2.799,- výsuvný stůl, cca 80x140-180 cm,  
výška cca 76 cm, 4.499,- nástěnná police, šířka cca 200 cm, 1.699,- šířka cca 139 cm, 1.599,- LED osvětlení do vitrín za příplatek (24270028/08,07,09,01-02,10,03,13-14,05-06)  
4: Obývací stěna, přední strany z masivu jádrového bukového dřeva, 4dílná: TV díl, Š/V/H: cca 131/58/50 cm, vitrína, Š/V/H: cca 90/196/38 cm, vitrína, Š/V/H:  
cca 102/166/38 cm, nástěnná police, Š/V/H: cca 131/30/25 cm, 34.990,- k dostání také komoda, Š/V/H: cca 163/88/44 cm, 11.999,- bez osvětlení (01820060/01-02) 5: Psací  
stůl, bílé provedení nebo v dekoru dub wotan, cca 83x117 cm, výška cca 75 cm, 1.989,- (15550141/02,01) 6: Psací stůl, kovový rám, deska z masivu dubového dřeva, olejovaný 
povrch, cca 65x140 cm, výška cca 75 cm, 8.899,- (27480082/01) 7: Otočná židle pro mladé, sedák a opěradlo ze síťoviny v růžové barvě, výškově nastavitelná cca 88-100 cm, 
cena za ks, 999,- (23810278/01) 8: Otočná židle, látkový potah ve světle šedé, modré nebo růžové barvě, výškově nastavitelná cca 90-98 cm, cena za ks, 2.799,- (18850023/01-03)  
9: Otočná židle, látkový potah v tmavě nebo světle šedé barvě, výškově nastavitelná cca 115-124 cm, cena za ks, 3.899,- (27440029/01-02) 10: Herní židle, potah se vzhledem  
kůže v černé barvě a s prvky v bílé barvě, výškově nastavitelná cca 128-138 cm, cena za ks, 5.999,- (18850034/01)

1	 OBÝVACÍ STĚNA, 5DÍLNÁ
8.990,-

vč. nevyměnitelného 
LED osvětlení
	  

sleva na spoustu 
nábytku25%1)

pro majitele 
hit karty Větší 

výběr!

dodatečná 

na výprodejové  produkty

20%2)

sleva 

sleva
3)

na nábytek značek 
Carryhome, HOM‘IN 
a Ti‘me

15 %
pro majitele hit karty

výpro-
dejový 

hit!
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4) Sleva se vztahuje na nezávazně doporučenou spotřebitelskou cenu a platí jen při nákupu plánované kuchyně v hodnotě nad 65.000 Kč bez elektrospotřebičů. Nevztahuje se na akční a výprodejové zboží a zboží  
propagované v aktuální reklamě. Platí jen pro nově uskutečněné objednávky. Akce se nevztahuje na kuchyňské bloky a spotřebiče. Akce doprava a montáž zdarma platí při nákupu plánované kuchyně  
bez elektrospotřebičů v hodnotě nad 65.000 Kč. Poukaz 10.000 Kč na příští nákup získáte, pokud konečná cena plánované kuchyně po slevě bude nad 65.000 Kč. Po uplatnění slevy nemohou být žádné další slevy  
poskytnuty. Akce platí pouze v obchodních domech a v Kuchyňském & interiérovém studiu XXXLutz. Akce platí 08. - 11. 01. a 15. - 18. 01. 2024. 5) Podmínky záruky: viz záruční list.

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Click & Collect

24/ 7
e-shop 
xxxlutz.cz

ONLINE

výpro-
dejový 

hit!

masiv 
dubového dřeva
	  

i v šedé barvě
	  

​4.245,-*

20 	ŽIDLE, CENA ZA KS
1.899,-

vysoký 
lesk
	  

15	HOUPACÍ ŽIDLE, CENA ZA KS

999,-
16	ŽIDLE, CENA ZA KS

1.399,-

​2.945,-*

19	ŽIDLE S PODRUČKAMI, 
CENA ZA KS

1.699,-
​1.922,-*

17	HOUPACÍ ŽIDLE, CENA ZA KS

799,-
​2.165,-*

18	BAROVÁ ŽIDLE, CENA ZA KS

1.299,-

​5.409,-*

15	JÍDELNÍ STŮL

2.199,-

5)

​72.200,-*

11	  VESTAVNÁ KUCHYNĚ

37.999,-XXXL výběr předních 
stran a korpusů

3
WOCHEN

záruka

let 

n
a  vaš i  n o v e l  k uc h

yň

25 5)

​156.000,-*

13	VESTAVNÁ KUCHYNĚ

69.990,-XXXL výběr předních 
stran a korpusů

5)

​130.000,-*

12	VESTAVNÁ KUCHYNĚ

64.990,-XXXL výběr předních 
stran a korpusů

​179.000,-*

14	VESTAVNÁ KUCHYNĚ

84.990,-XXXL výběr předních 
stran a korpusů

16	JÍDELNÍ STŮL
4.290,-

11: Vestavná kuchyně v dekoru dubového dřeva, velký výběr předních stran a korpusů za individuální cenu, šířka kuchyňské linky cca 360 cm, šířka skříňové sestavy  
cca 150 cm, 37.999,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (14970024/48) 12: Vestavná kuchyně v platinově šedé barvě a s prvky v dekoru dubového  
dřeva, velký výběr předních stran a korpusů za individuální cenu, šířka kuchyňské linky cca 305 cm, šířka boční části cca 215 cm, šířka skříňové sestavy cca 105 cm, 64.990,- 
bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (15660138/06) 13: Vestavná kuchyně v bílém provedení s vysokým leskem a s prvky v dekoru dub cottage, velký  
výběr předních stran a korpusů za individuální cenu, šířka kuchyňské linky cca 405 cm, šířka zadní části cca 270 cm, šířka ostrůvku cca 225 cm, 69.990,- bez spotřebičů;  
zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (02100067/02) 14: Vestavná kuchyně v tmavě šedé barvě ve vzhledu betonu a s prvky v dekoru dřeva, velký výběr předních stran  
a korpusů za individuální cenu, šířka kuchyňské linky cca 304 cm, šířka ostrůvku cca 190 cm, 84.990,- bez spotřebičů; zadní stěna, dřez a armatura za příplatek (04530610/40) 
15: Jídelní stůl, bílé provedení s vysokým leskem, podstavec z ušlechtilé oceli, cca 80x80 cm, výška cca 76 cm, 2.199,- houpací židle, pochromovaná podnož, potah  
se vzhledem kůže v šedé barvě a s prvky v bílé barvě, Š/V/H: cca 44/97/60 cm, cena za ks, 999,- (07580085/01;0062/01) 16: Jídelní stůl, masiv dubového dřeva, olejovaný  
povrch, cca 80x120 cm, výška cca 76 cm, 4.290,- židle, podnož z masivu dubového dřeva, látkový potah ve světle nebo tmavě šedé barvě, Š/V/H: cca 49/88/56 cm, cena 
za ks, 1.399,- (27480079/01;23810314/02-03) 17: Houpací židle, pochromovaná kovová podnož, potah se vzhledem kůže v kombinaci barev krémová/tmavě hnědá, černá/ 
šedá a antracitová/šedá, Š/V/H: cca 43/98/60 cm, cena za ks, 799,- (07580063/01-03) 18: Barová židle, ocelová konstrukce, látkový potah v hnědé nebo šedé barvě,  
Š/V/H: cca 42/104/51 cm, cena za ks, 1.299,- (11250040/03,06) 19: Židle s područkami, kovová podnož, látkový potah ve světle šedé nebo antracitové barvě, Š/V/H:  
cca 57/88/62 cm, cena za ks, 1.699,- (07580109/01-02) 20: Židle, kovová podnož, látkový potah v hnědé, šedé nebo světle šedé barvě, Š/V/H: cca 60/82/62 cm, cena za ks, 1.899,- 
(27440969/01-03)

na plánované kuchyně 
značek Novel, C’elina a Dieter 
Knoll Collection60%4)

sleva 

Lepší 
ceny!

na další nákup10.000 Kč

ZDARMA doprava a montáž 4)

4)

mimořádná

 
Kuchyni vám 

rádi naplánujeme 

ZDARMA!
tel.: 

+420 242 242 200

Po - Ne: 

10:00 - 19:00 hod.

 
XXXL 

kuchyňské  
a interiérové 

studio
Praha, Galerie 

Butovice

Více než 
120 kuchyní.

Brrrutální 
výprodej!
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. 
**Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 1) Bližší informace na straně 2. 2) Bližší informace na straně 3.

výpro-
dejový 

hit!

1: Kombinovaná souprava, bílý porcelán s leskem, 20dílná sada: 4x mělký talíř, 4x hluboký talíř, 4x dezertní talířek, 4x hrnek na kávu, 4x miska na müsli, 1.999,- (80900114) 
2: Miska na müsli, kamenina s lesklým povrchem, objem cca 500 ml, Ø cca 13 cm, výška cca 7 cm, 39,- hrnek na kávu, kamenina s lesklým povrchem, objem cca 300 ml, 19,- 
(46950012/01-04;0011/01-04) 3: Sada šatních ramínek, dřevo v přírodním vzhledu, 5dílná: délka cca 45 cm, 79,- pochromovaný kov, 5dílná: délka cca 40 cm, 79,- javorové dřevo 
s bílým lakem, 5dílná: délka cca 45 cm, 79,- plast/kovový háček, 5dílná: délka cca 45 cm, 59,- napínák na kalhoty, dřevo/kov, 3dílná sada, délka cca 25 cm, 49,- (79740001;

0005;0007;0009;0010;0003;0008) 4: Sada hrnců, ušlechtilá ocel, 4dílná: hrnec s poklicí, Ø cca 16 cm, Ø cca 20 cm, Ø cca 24 cm a rendlík s držadlem, Ø cca 16 cm, 599,- (68760088)  
5: Tlakový hrnec, ušlechtilá ocel, regulační tlakový ventil, objem cca 4,5 l, Ø cca 22 cm, výška cca 12 cm, 1.399,- (68760196) 6: Ručník, 100 % bavlna, cca 50x90 cm, 49,- 
osuška do sprchy, cca 60x120 cm, 89,- (92350001/01-04;0002/01-04) 7: Elastické prostěradlo, 100 % bavlna, napínací guma po obvodu, cca 90-100x190-200 cm, výška okraje  
cca 25 cm, 199,- cca 140-150x190-200 cm, výška okraje cca 25 cm, 249,- cca 180-200x190-200 cm, výška okraje cca 25 cm, 299,- (79600028/01-04,07-13;0029/01-04,07-13;0030/ 

01-04,07-13) 8: Celoroční prošívaná deka, potah: 100 % bavlna, výplň: polyester, cca 140x200 cm,  999,- zimní deka, cca 140x200 cm, 1.399,- polštář, cca 40x80 cm,  
349,- nebo cca 70x90 cm,  499,- (35800370/01-02;0371/01-02) 9: Oboustranné povlečení, 100 % bavlna renforcé, cca 70x90 cm / cca 140x200 cm, 799,- (77410208/01-03) 10: Sada  
koupelnových koberců „Noble“, 100 % polyakryl, 2dílná: cca 50x50 cm a cca 55x85 cm, 1.299,- sada ručníků a osušek „Noble“, 100 % froté bavlna, 4dílná: 2x ručník  
cca 50x100 cm a 2x osuška cca 70x140 cm, 799,- (33421882/01-05;1825/01,03-05)

1810

20dílná sada
	  

pro 4 osoby
	  

​99,-*

2	 MISKA NA MÜSLI
39,-

ve 4 barvách
	  

pro všechny 
typy sporáků, 
vč. indukce
	  4dílná 

sada
	  

v různých 
provedeních 
za individuální 
ceny
	  

​4.199,-*

5	 TLAKOVÝ HRNEC
1.399,-

objem cca 4,5 l
	  

​999,-*

8	 POLŠTÁŘ, CCA 70X90 CM
499,-

sada ručníků 
a osušek, 
4dílná, 799,-

​2.299,-*

10	SADA KOUPELNOVÝCH 
KOBERCŮ, 2DÍLNÁ

1.299,-

7	 ELASTICKÉ PROSTĚRADLO, 
CCA 90X200 CM

199,-

k dostání v různých 
barvách a rozměrech
	  

Hromada 
XXXL slev 
nyní online na  
xxxlutz.cz!

​2.199,-*

8	 CELOROČNÍ PROŠÍVANÁ 
DEKA, CCA 140X200 CM

999,-

​549,-*

8	 POLŠTÁŘ, CCA 40X80 CM

349,-6	 RUČNÍK, CCA 50X90 CM

49,-

​1.499,-*

4	 SADA HRNCŮ, 4DÍLNÁ

599,-

​39,-*

2	 HRNEK

19,-

​3.999,-*

1	 KOMBINOVANÁ SOUPRAVA, 20DÍLNÁ

1.999,-

6	 OSUŠKA DO SPRCHY, 
CCA 60X120 CM

89,-

​1.399,-*

9	 OBOUSTRANNÉ 
POVLEČENÍ

799,-

výpro-dejový hit!

​155,-*

3	 SADA ŠATNÍCH RAMÍNEK, 
5DÍLNÁ

79,-

2dílná sada, 
cca 50x50 cm 
a cca 55x85 cm
	  

sleva na spoustu bytových 
doplňků25%1)

Lepší 
ceny!

pro majitele hit karty
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*Nezávazně doporučená spotřebitelská cena. 
**Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Zboží zakoupené v obchodním 
domě si můžete nechat zaslat 
domů rychle a výhodně 
balíkovou přepravou.

Bližší informace 
u našich odborných poradců.

Balíková 
přepravaSERVIS

výpro-
dejový 

hit!

​15.225,-*

20	 VINTAGE KOBEREC, 
CCA 200X290 CM

3.999,-

​8.099,-*

17	KOBEREC S VYSOKÝM 
VLASEM, CCA 160X230 CM

2.199,-

11: Závěsné LED svítidlo, kovové provedení v černé nebo bílé barvě, vč. stmívače, nastavitelná výška, 11x2,5 W LED-SMD, 2420 lm, 3000 K, Ø cca 40 cm, výška cca 150 cm, 
3.999,- délka cca 115 cm, výška cca 150 cm, 3.999,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (41021056/01-04) 12: Stropní LED svítidlo, pochromovaný kov/opálový kryt,  
24 W LED, 1550/2430 lm, 2700-6500 K, Ø cca 49 cm, 777,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (45585852/01) 13: Stojací svítidlo, kovové provedení s černým  
nástřikem a s prvky v barvě zlata, 1xE27 max. 42 W, Ø cca 40 cm, výška cca 168 cm, 2.299,-  (77960192/01) 14: Stropní LED svítidlo, kovová konstrukce v černé nebo bílé  
barvě, 1x60 W LED, 6000 lm, 3000-6500 K, Ø cca 60 cm, 2.499,- 1x60 W LED, 6000 lm, 3000-6500 K, cca 60x60 cm, 2.499,- 51 W LED, 5100 lm, 3000-6500 K,  
cca 40x40 cm, 1.499,- 36 W LED, 3600 lm, 4000 K, Ø cca 40 cm, 1.499,- zabudovaný LED světelný zdroj nelze vyměnit (41820015/02,01;0033/01-02;0034/01;0035/01;0040/01-02)  

15: Série svítidel, kov/kouřové sklo: závěsné svítidlo, 6xE27, max. 40 W, délka cca 86 cm, výška cca 120 cm, 5.499,- 1xE27, max. 60 W, Ø cca 29 cm, výška cca 120 cm,  
1.599,- 3xE27, max. 40 W, Ø cca 48 cm, výška cca 120 cm, 3.199,- stropní svítidlo, 3xE27, max. 40 W, Ø cca 45 cm, výška cca 26 cm, 2.499,- stolní lampa, 1xE27, max. 40 W, 
výška cca 54 cm, 1.099,- stojací svítidlo, 1xE27, max. 40 W, výška cca 150 cm, 1.799,- (45584815/12,02-03,06,08,10) 16: Koberec „Lina“, 100 % polyester, výška vlasu cca 5 mm, 
cca 60x100 cm, 199,- (81040155/03,01-02) 17: Koberec s vysokým vlasem „Laza“, 100 % polyester, výška vlasu cca 22 mm, (35800257/64,52,54,60,83;0253/52,54,60,64,83;0254/52,54, 

60,64,83;0303/52;0304/52,54,60,64;0305/52,54,60,64;0333/52,54;0334/52,54,60,64;0516/52,54,60,64,83;0517/52,54,60,64,83) 18: Termoizolační závěs, 100 % polyester se sametovým vzhledem,  
cca 135x260 cm, cena za ks, 599,- (86810236/01-03) 19: Orientální koberec „Twilight“, 95 % střižní vlna, 5 % polyester, (43450251/60,50,53,57,64,72,77,96,99;0273/50,53,57,60,64,72, 

77,96,99;0299/50,53,57,60,64,72,77,96,99;0307/50,53,57,60,64,72,77,96,99;0351/50,53,57,60,64,72,77,96,99;0355/50,53,57,60,64,72,77;1431/50,53,57,60,64,72,77,96,99) 20: Vintage koberec „Dionysos“,  
55 % polyester, 45 % viskóza, výška vlasu cca 10 mm, (36990016/72,54,60,64,81)

​6.899,-***

11	 ZÁVĚSNÉ LED SVÍTIDLO, DÉLKA 
CCA 115 CM, VÝŠKA CCA 150 CM

3.999,-

​4.499,-***

14	STROPNÍ LED SVÍTIDLO, 
Ø CCA 60 CM

2.499,-

otočné a výkyvné
	  

s nastavitelnou 
výškou
	  

stropní svítidlo, 
Ø cca 45 cm, 

2.499,-

​8.999,-***

15	ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO, DÉLKA 
CCA 86 CM, VÝŠKA CCA 120 CM

5.499,-

zatemňovací
	  

rozměr cena

cca 60x115 cm 399,-

cca 80x150 cm 699,-

cca 120x170 cm 1.199,-

rozměr cena

cca 90x160 cm 1.899,-

cca 160x230 cm 4.499,-

cca 200x300 cm 7.499,-

rozměr cena

cca 80x150 cm 799,-

cca 120x180 cm 1.499,-

cca 160x230 cm 2.499,-

​9.229,-*

13	STOJACÍ SVÍTIDLO, VÝŠKA CCA 168 CM

2.299,-

​349,-***

16	KOBEREC, CCA 60X100 CM

199,-

​2.199,-*

18	TERMOIZOLAČNÍ ZÁVĚS, 
CENA ZA KS

599,-
​9.975,-*

19	ORIENTÁLNÍ KOBEREC, 
CCA 120X180 CM

2.399,-

​1.499,-***

12	STROPNÍ LED SVÍTIDLO, 
Ø CCA 49 CM

777,-

​6.899,-***

11	 ZÁVĚSNÉ LED SVÍTIDLO, Ø CCA 40 CM, 
VÝŠKA CCA 150 CM

3.999,-

na výprodejové  
produkty20%2)

dodatečná 
sleva Brrrutální 

výprodej! Větší 
výběr!
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Hromada 

XXXL slev 

nyní online na  

xxxlutz.cz!

25% na spoustu nábytku1)
sleva

Mnoho posledních kusů, přebytečných zásob a výstavního nábytku musí pryč! Nyní 
za skvělou cenu!

pro majitele hit karty - XXXL hit kartu získáte u odborných poradců.

	  
vč. nevyměni-
telného LED 
osvětlení

i v bílém provedení
	  

masiv 
bukového 
dřeva
	  

lze montovat 
kolmo 
i vodorovně
	  

masiv 
dubového 
dřeva
	  

​7.482,-*

4	 SKŘÍŇKA POD UMYVADLO

2.999,-
​5.872,-*

3	 BOTNÍK

1.999,-

​8.025,-*

2	 SKŘÍŇKA SE ZRCADLEM

2.999,-

​5.109,-*

2	 SKŘÍŇKA POD UMYVADLO

2.299,-

vysoký 
lesk
	  

​13.630,-*

12	KOMODA

4.999,-

6	 REGÁL NA BOTY

599,-
8	 BOTNÍK

1.699,-
​1.252,-*

5	 NĚMÝ SLUHA

489,-
​6.531,-*

9	 REGÁL

1.999,-

​8.707,-*

10	 NÁSTĚNNÉ ZRCADLO
2.799,-

7	 POJÍZDNÝ 
SERVÍROVACÍ VOZÍK

1.199,-

​19.168,-*

14	NÍZKÁ KOMODA
6.999,-

​9.618,-*

4	 SKŘÍŇKA SE ZRCADLEM
4.199,-

​11.562,-*

4	 VYSOKÁ SKŘÍŇKA
4.999,-

​5.494,-*

3	 ŠATNÍ SKŘÍŇ
1.999,-

​1.938,-*

3	 ŠATNÍ PANEL
999,-

​4.685,-*

2	 VYSOKÁ SKŘÍŇ
2.199,-

1	 ŠATNA, 5DÍLNÁ

2.999,- výpro-
dejový 

hit!

1: Šatna, dekor dub sonoma s prvky v bílé barvě, 5dílná, Š/V/H: cca 145/188/30 cm, 2.999,- (08870078/01) 2: Koupelna v dekoru dub wotan a v kombinaci s prvky v bílé barvě: skříňka se zrcadlem, vč. LED osvětlení, cca 50x75 cm, 
2.999,- vysoká skříň, Š/V/H: cca 40/164/33 cm, 2.199,- skříňka pod umyvadlo, Š/V/H: cca 65/53/35 cm, 2.299,- regálový díl, Š/V/H: cca 47-78/164/35 cm, 3.499,- umyvadlo a armatura za příplatek (18030243/04,08-09,13) 3: Předsíň, 
dekor dub artisan s prvky v antracitové barvě: botník, Š/V/H: cca 85/105/38 cm, 1.999,- šatní skříň, Š/V/H: cca 60/195/38 cm, 1.999,- šatní lavice, Š/V/H: cca 85/45/38 cm, cena za ks, 1.199,- šatní panel, Š/V/H: cca 85/127/28 cm, 
999,- nástěnné zrcadlo, cca 75x85 cm, 699,- (00030022/01,05,03-04,02) 4: Koupelna v dekoru borovicového dřeva a řemeslného dubu: vysoká skříňka, Š/V/H: cca 48/190/43 cm, 4.999,- skříňka pod umyvadlo, Š/V/H: cca 86/67/43 cm,  
2.999,- zrcadlová skříňka, Š/V/H: cca 83/75/25 cm, 4.199,- závěsná skříňka, Š/V/H: cca 48/75/43 cm, 2.299,- spodní skříňka, Š/V/H: cca 48/86/43 cm, 2.499,- umyvadlo a armatura za příplatek (12790064/01,03-06) 5: Němý  
sluha, masiv borovicového dřeva v přírodním provedení, výška cca 102 cm, 489,- (19310692/01) 6: Regál na boty, kovová konstrukce, sedák s potahem se vzhledem kůže v tmavě šedé barvě, dostupný také v bílém provedení, Š/V/H:  
cca 80/52/30 cm, 599,- (25400039/01-02) 7: Pojízdný servírovací vozík, masiv bukového dřeva, olejovaný povrch, Š/V/H: cca 53/85/46 cm, 1.199,- (27480050/01) 8: Botník, korpus dub sonoma, přední strany v bílém provedení, Š/V/H:  
cca 69/176/35 cm, 1.699,- (08870090/01) 9: Regál, ocelová konstrukce, vč. 5 odkládacích polic, Š/V/H: cca 85/188/35 cm, 1.999,- (08740001/01) 10: Nástěnné zrcadlo, rám z částečného masivu africké vrby, lakovaná povrchová úprava  
v titanové barvě, cca 80x190 cm, 2.799,- (06050002/01) 11: Konzolový stolek, dřevo/zrcadlové sklo, cca 35x120 cm, výška cca 81 cm, 2.999,- (10470148/01) 12: Komoda, bílé provedení s vysokým leskem a s prvky v dekoru dubového  
dřeva, Š/V/H: cca 120/102/50 cm, 4.999,- široká komoda, Š/V/H: 180/102/50 cm, 6.999,- (25930094/01-02) 13: Botník, dekor borovice aurelio, horní deska v šedé barvě, Š/V/H: cca 133/124/43 cm, 5.699,- (00030001/29) 14: Nízká  
komoda, masiv dubového dřeva, přírodně olejovaný povrch, Š/V/H: cca 150/50/40 cm, 6.999,- (27480053/10)

​7.228,-*

11	 KONZOLOVÝ STOLEK

2.999,- ​15.618,-*

13	BOTNÍK
5.699,-

navštivte nás také na:

ONLINE

Adresy všech obchodních domů a otevírací dobu naleznete na xxxlutz.cz/pobočky 
Kontaktovat nás můžete také na: infocentrum@xxxlutz.cz

XXXL DOMY NÁBYTKU. 
TY S TOU ČERVENOU ŽIDLÍ.

Všechny nabídky platí od 08. 01. do vyprodání zásob, nejdéle však do 21. 01. 2024. Textové a tiskové chyby vyhrazeny. Všechny ceny jsou uváděny v Kč včetně DPH. 
Chyby v letáku, meziprodej a změny modelů vyhrazeny. Všechny výrobky mohou být vydány pouze v limitovaném množství. Výrobky z reklamní nabídky nemusí  
být vystaveny ve všech obchodních domech XXXLutz. Přesné rozměry a návody na údržbu jsou k dostání v obchodním domě. Některé výrobky z reklamní nabídky 
nemusí být dostupné v obchodních domech XXXLutz v Olomouci, Liberci a Českých Budějovicích. Impressum: Zadavatel a zpracovatel je XLCZ Nábytek s.r.o. *Nezávazně 
doporučená spotřebitelská cena. **Dosavadní prodejní cena. ***Nejnižší cena za posledních 30 dní. 1) Sleva platí na dosavadní prodejní cenu. Nevztahuje se na akční 
a výprodejové zboží, dodatečné vybavení, zboží propagované v naší aktuální reklamě a na zboží označené Super cena. Nevztahuje se na sortiment kuchyní, podlahy, 
služby, zboží označené Online Only, skříňový systém Unit a značky Flexa, Voglauer, Carryhome, HOM‘IN, Ti‘me, Biohort, Villeroy & Boch. Platí jen pro nově uskutečněné 
objednávky. Pro uplatnění slevy kontaktujte naše odborné poradce. Akce platí pouze pro majitele hit karty. Majitelem hit karty se může zdarma stát každý zákazník. Sleva 
platí 12. - 15. 01. a 19. - 22. 01. 2024. V e-shopu sleva platí 08. - 21. 01. 2024.

digestoře
      
      
      
      
      
      
      

trouby
      
      
      
      
      
      
      

A
B
C
D
E
F
G

ledničky, 
myčky 

nádobí, 
pračky 

a sušičky

světelný zdroj
A
B
C
D
E
F
G

spektrum energetických tříd pro Nainstalujte 
si pomocí 
QR kódu aplikaci 
mobile-pocket 
a uložte 
si do ní svou 
hit kartu. 

xxxlutz.cz - 24/ 7 e-shop

11xv ČR
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